

昨天起,南京首次购买90m²以下住房的市民开始享受“零契税”

新政首日 商品房认购量猛增

快报讯(记者 尹晓波)从昨天开始,首次购买90m²以下住房的市民,只需缴纳房价1%的契税。加上之前南京对购买90m²以下住房补贴1%契税的房贴政策,首次购买90m²以下住房的买房人可享受“零契税”的优惠。昨天是新政实施第一天,南京楼市出现快速回暖迹象,日认购量冲破170套。业内人士认为,随着房地产“救市”政策细则不断落实,再

加上高档房标准调整等利好消息,肯定会刺激一部分购房者的需求,但是楼市是否真正回暖,有待市场进一步验证。

10月31日,南京市商品住房认购178套,昨天(截至18点)住房认购量为171套,而在之前一段时间,南京商品房每天认购量一般在七八十套左右,新政的实施确实刺激了楼市。根据官方网站“南京网上房地产”数据显示,10月份

南京市商品住房成交2439套(日均78套),其中100m²以下住房的成交比例为39.7%。南京房地产开发建设促进会秘书长张辉说,10月份的成交量,要比8月份的2119套、9月份的1766套有明显上涨迹象,尤其和9月份的低谷相比,多卖了673套住房。

面对如此的快速“反弹”,是否意味着南京楼市将走入升温通道?对此业内人士

多持怀疑态度。

南京工业大学房地产经营管理系吴翔华博士认为,这是政策短暂的刺激效应所致,10月份的成交量尽管有所上升,但依然无法和去年每月七八千套的成交量相比。在国际国内的大气候下,房地产市场的预期并没有因为政策因素而“复元”,楼市暂时的反弹现象,并不能视为整个楼市“扭转”的信号。

新政

首个“零契税”案例本月10日诞生

从11月1日起,财政部对首次购买90m²以下住房的买房人减收1%的契税,昨天是新政执行的第一天,有没有买房人享受到这个政策呢?南京市房产局相关人士表示,因为新商品房交付时间的滞后,契税优惠也随之推迟;而二手房的受理登记到发放产权证有10个工作日的时间限制,最早享受“零契税”的买房人要到11月10日才能产生。

在华侨路产权登记分中心的三楼大厅,契税征收窗口的一位工作人员明确表示,首次购买90m²以下住房只需缴纳1%的契税,但要看到房产部门开出的契税联系单及相关证明,以此来判定买房人是

不是首次购买。

南京市房产局表示,加上之前南京对购买90m²以下住房补贴1%契税的政策,11月份以后,首次购买90m²以下住房的买房人将可以享受到“零契税”的优惠。

“由于新房登记要滞后一点,现在涉及到的是购买二手房的买房人。”南京市房产局产权市场处人士表示,契税减收政策认定时间以二手房的送件时间为基准(新房以合同鉴证备案时间为基准),也就是说,二手房享受减收1%契税政策的时间是从11月1日起的送件受理时间开始。

“昨天还不好明确有没有第一个买房享受‘零契税’

的案例。”房产局产权登记部门人士表示,因为二手房的受理登记到发放产权证有10个工作日的时间限制,而二手房的房产契税考虑到房价评估问题,按程序是在产权证发放当天缴纳,因此最早享受“零契税”的买房人要到11月10日才能公布。

这位人士表示,从11月1日开始受理登记之后,产权登记部门将会对买房人的住房情况进行查询,并开出是否属于首次购买90m²以下住房的证明,以此来发放契税联系单。在契税征收部门经过复核后,才会正式予以1%的契税优惠,加上1%的购房贴补,就是“零契税”的优惠。

案例

买房人一算账:我省了两万八!

昨天,张先生通过某房产中介公司购买了玄武区一套70m²的二手房,近日将和房主一起办理过户手续。他说,这套房子成交价格为72万元,按照之前的高档房标准,因为房价超过了9900元/m²,他要缴纳4%的契税2.88万元,而现在不再以房价来认定高档房,只要缴纳2%的契税。

而按照契税减收和房贴政策,他属于首次购房,面积又是90m²以内,1%的契税减收之后,政府还将贴补1%的房贴,等于一分钱的契税也不用承担了,张先生就省下了2.88万元。

快报记者 尹晓波

“我的e家”推出移动版新套餐

办理移动业务享受多种优惠

快报讯(记者 郭芷冰)

“从11月1日开始,中国电信用户就能到电信办理固话、宽带、移动全业务了……”昨天,在“我的e家移动版”系列新套餐上市发布会上,中国电信江苏省公司总经理高同庆表示,移动业务加入“我的e家”,让人们交流更方便。

据了解,自从去年1月中国电信推出“我的e家”以来,全省已经有326万个家庭加入了“我的e家”。今年10月1日,中国电信正式启动移动新业务,标志着电信新移动时代的到来。在未来3年内,中国电信将投资800亿元扩建C网网络,不断优化网络,提升服务水平。

11月1日起,江苏电信全面推进“我的e家”移动版新套餐新e6、e9、尊享e9,将固话、宽带和手机全新组合,用户不仅能共享话费,还能共享套餐通话时长、享受成员间互打电话免费、畅享高速宽带的自由通信全新乐趣。有上网需求的客户选择e9、尊享e9套餐,就能获赠超长时长的通话,还有e家

娱乐、e家信息、e家理财等丰富的服务;若暂无上网需求的客户可选择e6移动版套餐,享受语音通话超低优惠资费。

高同庆告诉记者,今后中国电信将不断整合业务,提高服务质量,为广大用户带来更多的增值业务体验。另外,电信将一如既往地为小灵通用户提供优质的服务。让用户畅打有线无线电话、畅游有线无线的宽带网,让每个e家人都能体会到浓浓的亲情。

目前,办理e家移动业务有多种优惠可选择。首先新办C网用户加入任一款新e家基础套餐就能享受充值赠话费的优惠,充50得200,充100得400,e家成员均可共享。第二种优惠活动是新办C网加入不同档“我的e家”基础套餐,可分别享受不同金额的手机补贴。第三种优惠是针对积分在3000分以上的“我的e家”老客户,3000分可免费换300元的手机,5000分可免费换500元的手机,每个客户只能参加一次活动。

15万天价年薪只招自考生

快报讯(通讯员 吴铭 记者 谢静娴)昨天,在2008年江苏省高等教育自学考试毕业生专场招聘会上,一些用人单位开出“天价”年薪,让人觉得十分意外。用人单位表示,和普通高校毕业生相比,自考毕业生工作更为踏实,他们更青睐自考生。

心气不高、积极肯干,这也是不少用人单位最为看重的。“我们已经连续几年来招自考毕业生了。”一家IT公司表示,第一年也只是抱着试试看的心态来招人的,结果发现,这批学生比普通高校的本科生更容易上手,也更能吃苦,所以每年都会来招一些。

北大毕业生放弃高薪去当兵

快报讯(通讯员 张念亮 记者 郑春平)昨天是今冬征兵工作全面展开第一天。一大早,南京江浦街道火药洲村的刘春文、刘春武两个双胞胎兄弟,就在爷爷的陪同下来到区征兵体检站报名参军。爷爷刘宝富是1956年参军的一名老兵,他说,送孙子参军是他一大心愿。

昨天在全国各地,火热参军的场景还有很多。今年7月份刚从北京大学毕业的王笃振是连云港赣马镇人,他的父母在家乡办了个包装材料厂,家境很好。王笃振本来可以留在北京工作,由于父母希望他回到身边,毕业后,他应聘到连云港一家大型紫

是这些学生眼高手低,不愿意从基层干起,有的待不了几个月就走人了。而自考生能通过自学把大学课程学完,本身就很有力,他本人也是一名自考毕业生,因此更愿意聘请自考毕业生。

心气不高、积极肯干,这也是不少用人单位最为看重的。“我们已经连续几年来招自考毕业生了。”一家IT公司表示,第一年也只是抱着试试看的心态来招人的,结果发现,这批学生比普通高校的本科生更容易上手,也更能吃苦,所以每年都会来招一些。

人造肌电手可在键盘上打字

快报讯(记者 项凤华)昨天在南京国展中心举办的2008中国(南京)国际康复器具博览会上,记者看见一只人造假肢肌电手,它运动十分灵活,不仅可以用指尖拾起东西,而且还可以擀饺子皮、在键盘上打字。更神奇的是,不仔细看,还以为这就是真手,皮肤的毛孔和手纹清晰可见。

华航周末包机首飞南京 台北—南京每周运力增加近两倍



巨大水柱为飞机洗尘 通讯员 余翔 摄

机身画满台湾水果

受运力不足影响,很多想要赴台游的市民不得不排队等候。这种局面将得到改变,来自台湾的中华航空公司正式开通台北—南京的往返航班,昨天中午12:10,首航包机航班降落在禄口机场。

记者了解到,加上原先每周五由东航执飞的航班,南京每周将有两架赴台航班,市民赴台游的选择性更强了。

每周运力增加近两倍

记者了解到,华航此次在台北—南京的航线上使用的是新型空客A330-300广体飞机,比一般的空客要宽敞,机舱里是双走道,容纳的乘客人数也比较多,可以载客313人。而先行开通南京—台北周末包机的江苏东航,使用的飞机载客量只有176人。相当于每周的运力一下子增加近两倍。

记者了解到,为满足台湾等散客的出行需求,东航每周只能向旅游团队提供五六十个机位,而华航表示,每周可以拿出150个机位给旅行社。这样一来,南京赴台游排长队等候的现象将迅速得到缓解。

最近都是特价票

采访中,乘客、旅行社人士和华航董事长魏幸雄不约

而同都提出一个期望:就是“截弯取直”能尽快实现。

据了解,11月3日海协会会长陈云林将率团访台,如果空运“截弯取直”能谈妥,那么飞机就不用在香港上空绕个弯,可以直接飞往台北。有关人士介绍说,“截弯取直”不但省时间,机票价格也将降低,一趟的飞行成本节约四五万元,分摊到每位乘客头上,就是数百元。

据了解,根据目前的计划,整个11月华航有五个往返班次,因为是新开通的线路,昨天的首航和下周的航班都是特价机票,折合人民币约2900元左右,比市场价格便宜了600元左右。而对于之后的执飞计划以及票价,记者了解到,要等到海协会会长陈云林率团访台后,才会最后确定。

快报记者 孙兰兰

通讯员 陈谨

天天出彩

福彩 15选5 (2008299期)

中奖号码:3 11 12 13 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 199注 2977元

福彩 3D 游戏 (2008299期)

中奖号码:1 0 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 257注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 700注 160元

福彩“东方6+1” (2008099期)

中奖号码:1 4 3 6 2 4 猪
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 31168元

快乐扑克 2008-11-01

当日中奖注数:1571注

当日中奖金额:85519元

体彩排列3 (08299期)

中奖号码:0 7 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6241注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 13005注 160元

体彩排列5 (08299期)

中奖号码:0 7 8 0 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 36注 100000元

体彩22选5 (08299期)

中奖号码:4 6 12 17 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 29注 27454元

体彩“超级大乐透” (08128期) (35选5加12选2)

中奖号码:12 15 23 24 25+10 11
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 0元
一等奖追加 0注 0元
二等奖基本 17注 224815元
二等奖追加 2注 134889元